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Keskustan asemakaavan 
muutos ja laajennus on 
ehdotusvaiheessa
Hailuodon keskustaa koskeva asemakaava 
(Keskustan asemakaavan muutos ja laajennus) on 
edennyt ehdotusvaiheeseen. Ehdotus oli julkisesti 
nähtävillä 9.10.-10.11.2025 välisen ajan. Sitä esiteltiin 
yleisötilaisuudessa, joka järjestettiin Hailuodon 
kunnanviraston Luotosalissa 22.10.2025. 

Tilaisuudessa kerrottiin Hailuodon keskustan 
asemakaavan muutoksen ja laajennuksen luonnos-
vaiheessa annettujen viranomaislausuntojen 
(6 kpl) ja mielipiteiden (20 kpl) perusteella 
kaavasuunnitelmaan tehdyistä muutoksista sekä 
vastattiin paikalla olijoiden esittämiin kysymyksiin. 

Hailuodon kunta on teettänyt asemakaavan 
suunnittelua varten erilaisia lain vaatimia selvityksiä. 
Näitä ovat selvitys happamien sulfaattimaiden 
esiintymisestä suunnittelu-alueella, hulevesiselvitys, 
selvitys maantieliikenteen aiheuttamasta melusta 
sekä luontoselvitykset. 

Hailuotoon kohdistuu niin luonnonympäristön 
arvoja kuin kulttuuriympäristönkin arvoja: 
Hailuoto on kokonaisuudessaan valtakunnallisesti 
arvokasta ympäristöä maisemallisten (VAMA) 
ja rakennusperintöön (RKY 2009) liittyvien 
arvojensa osalta. Suuri osa kunnan pinta-alasta 
kuuluu Natura 2000 -luonnonsuojeluohjelman 
maisemakokonaisuuteen. 

https://hailuoto.fi/rakentaminen/keskeneraiset-
kaavahankkeet/

22.10.2025 pidettyyn yleisötilaisuuteen osallistui 
lukuisa joukko asiasta kiinnostuneita.

Joulun odotusta ja valoa 
Hailuodossa
On aika joulun odotuksen.

Se alkaa perinteisesti ensimmäisestä adventti-
sunnuntaista. Joulun odotuksen aikaa ovat myös 
perinteiset koulujen ja päiväkotien kuusijuhlat, 
joululaulutilaisuudet, joulumyyjäiset ja mitä 
erilaisimmat jouluiset tapahtumat. -Joulun odotus 
on monin tavoin riemukasta yhdessä tekemisen ja 
yhteisöllisyyden aikaa.

Kyläjoulukalenteri on ilahduttanut Hailuodossa 
jo vuodesta 2008 lähtien. Maailma ympärillämme 
muuttuu, mutta tänäkin vuonna Hailuodon 
seurakunta on koonnut hailuotolaisen joulumielen ja 
yhdessä tekemisen riemukkaaksi joulun odotuksen 
Kyläjoulukalenteriksi, tapahtumineen. 

Lähes 20-vuotias jouluperinne kertoo, että tätä 
me tarvitsemme edelleen ja juuri nyt. Yhdessä 
tekemistä ja yhteisen odotusta, sytyttämään valon 
ja ilon mieliimme.

Joulun valoa ja iloa on tarjolla meille kaikille 
avoimessa Hailuodon koulun ja päiväkodin 
kuusijuhlassa ja kunnan 160-vuotisjuhlassa tiistaina 
9.12.2025 klo 17.15. koulukeskuksen liikuntahallilla.

Olette sydämellisesti tervetulleita meidän kaikkien 
yhteiseen juhlaan! Ohjelmasta vastaavat päiväkodin 
ja koulun lapset ja nuoret – tulkaa nauttimaan 
jouluisesta tunnelmasta. Juhlistamme kuusijuhlassa 
myös Hailuodon kunnan arvokasta 160-vuotista 
kuntataivalta.

Joulukuussa on mahdollisuus hakea myös kunnan 
kulttuuriavustusta kulttuuripääkaupunkivuoden 
2026 Hailuodon tapahtumiin. Haku on auki  9.12.2025 
saakka. Samoin odotamme ehdotuksianne Vuoden 
2025 kulttuuriteosta 5.12.2025 saakka. Tarkemmat 
tiedot seuraavalla sivulla.

Tervetuloa myös tämän vuoden jouluisiin 
iltapäivätansseihin & karaokeen. Hailuotoseura 
järjestää tanssit yhteistyössä kunnan kanssa. 
-Makoisat torttukahvit tarjolla! Katso lisätiedot s. 8.

Joululauluissa on sanomaa – vakavaa ja mieltä 
nostattavaa. Niinpä laulun sanoin – ”älä sinä turhia 
kainostele, joulu on kerran vuodessa vaan. Älä sinä 
turhia kainostele, joulu on harvoin vaan!”

Hyvää joulun odotusta ja joulun aikaa kaikille! 
Kiitos kuluneesta vuodesta ja  
Parasta Uutta Vuotta 2026!

Kunnanjohtaja
Maarit Alikoski

https://hailuoto.fi/rakentaminen/keskeneraiset-kaavahankkeet/
https://hailuoto.fi/rakentaminen/keskeneraiset-kaavahankkeet/
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Ehdota vuoden 
kulttuuritekoa 2025
Hailuodon kunta hakee ehdokkaita vuoden 
kulttuuriteko 2025-tunnustuspalkinnon saajaksi.

Hailuodon kunnan sivistys- ja hyvinvointilautakunta 
on päättänyt palkita vuoden kulttuuriteon 
500 € lahjakortilla ja kolme eniten ehdotettua 
kulttuuritekoa kunniakirjalla.

Palkinnon perusteena on jokin ponnistus kulttuurin 
alueella. Vuoden kulttuuriteko voi tarkoittaa eri 
asioita ja se voidaan ymmärtää laajasti. Kulttuuriteon/
toiminnan tunnusmerkki on, että se on monenlaista 
kulttuurin osa-alueita koskettavaa toimintaa, joka 
on olemassaolollaan tai toiminnallaan kehittänyt, 
rikastuttanut tai monipuolistanut kunnan 
kulttuurielämää.

Jokainen voi ehdottaa yhtä kulttuuritekoa 
perusteluineen. Sivistys- ja hyvinvointilautakunta 
valitsee eniten äänitä saaneista ehdotuksista 3–5 
kulttuuritekoa ja päättää esitettyjen perustelujen 
sekä demokraattisen päätöksen teon pohjalta 
vuoden kulttuuriteon.

Vuoden kulttuuritekoa voi ehdottaa täyttämällä 
paperisen lomakkeen tai kunnan kotisivujen kautta. 
Paperiset lomakkeet palautetaan kirjastoon. 

Ehdotuksia otetaan vastaan ajalla 27.10.-5.12.2025. 

Palkinto luovutetaan Hailuodon kunnantalolla 
järjestettävässä tilaisuudessa tammikuussa 2026.

Lomakkeeseen pääsee tästä linkistä:
link.webropolsurveys.com/S/C1871A34960CEBA5
tai alla olevalla QR-koodilla.

Hailuodossa 27.10.2025
Sivistys- ja hyvinvointilautakunta

Hailuodon kunnan 
avustushaku kulttuuri-
toiminnan edistämiseen
Hailuodon kunta avaa vuodelle 2026 
kulttuuritoiminnan avustushaun.

Kunnan käyttötaloudesta rahoitettavaan 
avustustoimintaan kohdennettavien varojen 
määrä on 10000 €, mikäli valtuusto myöntää varat 
talousarviokokouksessaan.

Yhdistykset, järjestöt ja yhteisöt voivat hakea 
avustusta vuodelle 2026.

Haut avataan yhteisellä ohjeistuksella: 
kulttuuripääkaupunkivuosi 2026 ja Hailuoto 2026.

1.	 Vuonna 2026 toteutettavaan 
kulttuuritoimintaan Hailuodossa.

2.	 Hailuodon kulttuuriin, historiaan, nykyisyyteen, 
tulevaisuuteen, elämäntapoihin, luontoon jne. 
liittyvän kirjallisuuden julkaisemiseen.

Hakuaika 17.11.-9.12.2025 klo 16.00 mennessä.

Hakemukset tulee toimittaa osoitteeseen:
Hailuodon kunta / Kulttuuriavustus
Luovontie 176
90480 Hailuoto
Tai sähköpostiin: kunnanvirasto@hailuoto.fi
Tiedustelut: Minna Tausta minna.tausta@hailuoto.fi

Hakemusten liitteet: 
•	 vuoden 2024 toimintakertomus
•	 tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus
•	 vuoden 2026 toimintasuunnitelma ja 

talousarvio 2026 tapahtumasta
•	 yhdistysten säännöt

Avustuksista päättää sivistys- ja 
hyvinvointilautakunta.
 
Avustusten periaatteet on listattu Hailuodon 
kunnan ja yhdistysten yhteistyöasiakirjaan.

Täytettävä lomake löytyy sivulta:

https://hailuoto.fi/hailuodon-kunnan-avustushaku-
kulttuuritoiminnan-edistamiseen/

http://link.webropolsurveys.com/S/C1871A34960CEBA5
mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi?subject=
mailto:minna.tausta%40hailuoto.fi?subject=
https://hailuoto.fi/hailuodon-kunnan-avustushaku-kulttuuritoiminnan-edistamiseen/
https://hailuoto.fi/hailuodon-kunnan-avustushaku-kulttuuritoiminnan-edistamiseen/
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Senioriliikuntaa
•	 Maanantaisin 

miesten venyttely- ja nivelten liikkuvuus 
-jumppa klo 8.30-9.15  
omatoiminen kuntosali klo 9.00-10.30

•	 Tiistaisin 
naisten venyttely- ja nivelten liikkuvuus 
-jumppa klo 9.30-10.15 
omatoiminen kuntosali klo 8.30-12.00, 
ohjattuna klo 10.15-11.15

•	 Keskiviikkoisin  
yhteislenkki, klo 10.00-11.00, lähtö vuoroviikoin 
kirkon tai Saarenkartanon pihalta   
boccia, klo 11.30-12.45 liikuntahallilla 

•	 Torstaisin  
omatoiminen kuntosali klo 8.30-12.00 

•	 Perjantaisin  
kahvakuula-, keppi- ja kuminauhajumppaa klo 
9.30-10.15

Jos tarvitset ohjausta mm. kuntosalilla tai 
omatoimisen liikunnan aloittamisessa, ole 
yhteydessä petri.partala@hailuoto.fi, 044 4973 566  

Kevätkauden 2026 
liikuntahalli- ja 
kuntosalivuorot 
Liikuntahallivuoroja voi vielä varailla keväälle 
2026. Varauksen, jossa ilmenee vuoron 
vastuuhenkilö(t) yhteystietoineen, voi laittaa 
sähköpostilla petri.partala@hailuoto.fi. 

Uusia vuoroja jaetaan ilmoittautumisjärjestyksessä.
Koulun vuorot, Harrastamisen Suomen mallin, 4H:n 
ja muut lasten kerhot ja Vuolle-opiston kurssit ovat 
etusijalla.

KUNNAN YLEISTEN PELIVUOROJEN 
VASTUUHENKILÖT TULEE NIMETÄ 
KEVÄTKAUDELLE 2026:  
Muutoin nykyiset yleiset vuorot lakkaavat olemasta, 
sillä kysyntä liikuntahallivuoroista on kovaa. 

Vuoden 2026 kuntosalin käyttövuorot kannattaa 
uusia hyvissä ajoin, p. 044 4973 566 tai 
petri.partala@hailuoto.fi.

Nykyiset liikunta- ja kuntosalivuorot löytyvät: 
hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot

Liikuntahallin ja kuntosalin 
käyttömaksut 
•	 Liikuntahallin toistuva käyttö, oma 

liikuntahallivuoro, yksi tunti viikossa:  
70,00 €/6 kk, 95,00 €/vuosi.

•	 Liikuntahallin tilapäiskäyttö:  
35,00 € /h, 110,00 € /puolivrk, 145,00 € /vrk, 
350,00 €/vkl (pe klo 16.00-su klo 16.00)

•	 Kuntosalin sähköinen kulkutunniste:  
30,00 €/ kk, 95,00 € /6 kk, 145,00 € /12 kk.  
Yli 60 v ja alle 18 v, 45,00 €/6kk, 70,00 €/12 kk. 

Hailuotolainen nuori, 
oletko ilman opiskelu- tai 
työpaikkaa?
Etsivä nuorisotyö on 15-29-vuotiaita 
peruskoulunsa päättäneitä hailuotolaisia nuoria 
varten. Vapaa-aikatoimesta saat tukea ja ohjausta 
esimerkiksi työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin 
tai itsenäistymiseen liittyvissä asioissa.

Työskentely perustuu vapaaehtoisuuteen ja 
lähtökohtana on aina nuoren omat toiveet, tavoitteet 
ja voimavarat.

Ota tarvittaessa rohkeasti yhteyttä puhelimitse /
WhatsApp 044 4973 566 tai sähköpostilla 
petri.partala@hailuoto.fi

Liukkaiden kelien myötä 
kaatumisten ehkäisy on 
jälleen ajankohtaista
Kunnantalon jätekatoksen viereen on asennettu 
hiekoitusastia, josta kuntalaiset voivat hakea pieniä 
määriä hiekkaa pihojensa liukkaudentorjuntaan.

Yli 65-vuotiailla hailuotolaisilla on mahdollisuus 
hakea maksutta liukuesteet kirjastolta kirjaston 
palveluaikoina.  Liukuesteet on hankittu lahjoitus- ja 
testamenttivaroista.

Säännöllinen liikkuminen auttaa säilyttämään 
toimintakykyä ja ehkäisemään kaatumisia. On 
tärkeää liikkua lihaskuntoa ja tasapainoa kehittävällä 
tavalla iästä riippumatta. Myös jokapäiväinen 
arkiliikunta auttaa toimintakyvyn ylläpitämisessä. 
Kaatumisten ehkäisy on osa Hailuodon kunnan 
hyvinvointisuunnitelman 2024–2025 toimenpiteitä.

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
https://hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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Yhdessä arki on

virkeämpää!

Hanke saa rahoitusta STM:n terveyden edistämisen määrärahasta.  Yhteishankkeessa on mukana
kymmenen Pohjois-Pohjanmaan kuntaa ja  ODL (Oulun Diakonissalaitoksen Säätiö).

Ilmoittaudu 17.12.2025mennessä

Mervi Pirkola, hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen
koordinaattori, Hailuodon kunta,
mervi.pirkola@hailuoto.fi 040 6503 072

Tule maksuttomaan ryhmään, jossa jaetaan hyvinvointivinkkejä,
keskustellaan ja nautitaan yhdessäolosta rennossa ilmapiirissä. Ryhmät
kokoontuvat 8 kertaa eri hyvinvointiteemojen merkeissä. Ryhmää
ohjaavat vapaaehtoiset vertaiset.

Osallistu ryhmäläisenä
Saat käytännön vinkkejä arjen hyvinvointiin
Toiminta tukee kotona asumista ja itsenäisyyttä
Ryhmätoiminta voi olla alku uusille harrastuksille tai yhteisille tapaamisille
Ilmoittaudu ryhmään mukaan 17.12.2025 mennessä. 

Ryhmätoiminta alkaa tammikuussa 2026.

VIRKEÄSTI ARJESSA -RYHMÄTOIMINTA
KUTSUU YLI 65-VUOTIAITA MUKAAN!

Kuljetuskokeilu
Hailuodon kunnan alueella kokeillaan 
joulukuussa asukkaiden asiointi- ja 
virkistysajoliikennettä. Olet oikeutettu 
palveluun, jos sinulla ei ole muita kuljetus-
mahdollisuuksia, kuten omaa autoa tai 
läheisten apua ja olet hailuotolainen. 

Kokeilulla pyritään selvittämään, onko 
Hailuodossa tarvetta palveluliikenteelle, sillä 
voit käydä pankissa, kaupassa, kirjastossa tai 
vaikkapa asukastuvalla. 

VPL-oikeutettuja pyydetään ensisijaisesti 
käyttämään heille osoitettua palvelua
 
Palvelukyytiä on mahdollista tilata 
seuraaville  arkipäiville:

•	 maanantaipäiville  
klo 12.00 – 14.15 väliselle ajalle

•	 torstaipäiville  
klo 12.00 – 16. 00 väliselle ajalle

 
Tilaaminen:
Kyyti tilataan suoraan Hailuodon 
Taksipalvelut Teija Siekkiseltä viimeistään 
kuljetustarvetta edeltävänä päivänä 
klo 17 mennessä numerosta 040 1506 
906. Palvelukyyti on esteetön. Sen 
omavastuuhinta on 5 euroa / henkilö. 

Palveluliikenne kustannetaan Hailuodon 
kunnan lahjoitusvaroilla.
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiintea

Varovasti jäällä!

Muistathan olla varovainen, jos liikut talvella 
jäällä kiinteän yhteyden työmaan läheisyy-
dessä. Pengertie ja sillat vaikuttavat meri-
virtoihin ennalta tuntemattomalla tavalla. 
Erityisesti Riutun sillan alla virtaukset voivat 
olla voimakkaita nyt, kun sillan alla ei enää 
ole työpengertä.

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Huikun sillan teräslohkojen työntöasennus valmistui marraskuun 
alussa. Pengertie siltojen välillä on saanut ensimmäisen 
asfalttikerroksen ja tiekaiteet.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Huikun sillan työntöasennus valmistui.

asennetaan tämän vuoden puolella koko sille 
osuudelle, joka nyt on päällystetty.

Ensi kesänä tehdään ensimmäinen asfalttiker-
ros loppuun ja sen päälle toinen sekä asenne-
taan loput kaiteet.

Lue lisää pengertien 
rakentumisesta marraskuun 

uutiskirjeestä:

Kiinteä yhteys sai muotonsa Oulunsalosta Hai-
luotoon asti, kun Huikun sillan teräsrakenteen 
työntöasennus valmistui.

Kesäkuussa aloitetun asennuksen aikana 
muotitettiin 25 teräslohkoa, asetettiin ne oi-
keaan korkoon, hitsattiin kiinni toisiinsa, maa-
lattiin ja siirrettiin sillan välitukien päälle. Kun 
kaikkiaan kahdeksasta työnnöstä viimeinen 
saatiin valmiiksi, saavutti ensimmäisenä työn-
netty lohko Hailuodon puoleisen maatuen.

Työntöasennuksen jälkeen asennettiin laa-
kerit. Talven aikana vuorossa ovat vielä muun 
muassa sillan kannen muotin viimeistely ja 
raudoitus ennen ensi kevään kansivalua.

Pengertiellä asfaltti ja kaiteet

Pengertien ensimmäinen asfalttikerros saa-
tiin valmiiksi lokakuussa lukuun ottamatta 
kohtia, joissa pengertie liittyy siltoihin. Kaiteet 
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Olette lämpimästi Tervetulleita juhlimaan kanssamme! 

Vietämme samaan aikaan koulun ja päiväkodin 
kuusijuhlaa sekä Hailuodon kunnan syntymäpäivää. 

Tilaisuus on avoin kaikille Hailuodon kunnan asukkaille. 

Liikuntahallilla tiistaina 9.12.2025 klo 17.15 alkaen.

Tilaisuuden juontavat Aada, Veera ja Hippu.

• Tervehdysten ja vieraiden vastaanotto 
valtuustoryhmien puheenjohtajat
• Juhlakahvit koulun ruokalassa

• Tervetuloa juhlaamme rehtori Jukka Kodis
• Juhlapuhe kunnanjohtaja Maarit Alikoski

• Musiikkiesitys
• Yhteislaulu

• Päiväkodin lapset
• Viuhkakerhon esitys
• Elokuvakerhon esitys

• Yhteislaulu Sininen ja valkoinen
• Lempipaikat esittely

• Tikkuröijyrap ja tanssi
• Akrobatiaryhmän tonttuesitys

• Juhla päättyy lauluun ”Taas toivotus hyvän joulun”

KOULUN JA PÄIVÄKODIN

KUUSIJUHLA
SEKÄ KUNNAN
160-VUOTISJUHLA
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ILTAPÄIVÄTANSSIT JA KARAOKE 

 
Vipattaako tanssijalka, haluaisitko laulaa karaokea tai istua muuten 
vaan iltapäiväkahveille ja katsella, kun toiset tanssivat ja laulavat? 

Tervetuloa Ravintola Iltalentoon ja tuo mukana ystäväsikin torstaina 
4.12. klo 13 – 15! 
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  HHaaiilluuooddoonn  kkyyllääjjoouulluukkaalleenntteerrii  22002255      
 

su 30.11.   klo 9.45 adventtirauhan julistus kirkon parvekkeelta, klo 10 adventin messu kirkossa 
  klo 11-14 Marttojen tarjoama joulupuuro seurakuntasalissa 
  klo 13-15 Joululaulukauden avajaiset Vasken Fregatissa, Vaskentie 17 
ma 1.12.  klo 13.00-14.30 rivitalon kerhossa piparin koristelua, Ojavilikin kerhotila 
ti 2.12.  klo 14-16 Sisäisen Prinsessan improvisatiivista laulupohdintaa elämästä  
  Organumilla ja sen jälkeen tilaa muillekin joko improvisatiivisille tai valmiille lauluille  
ke 3.12.  klo 13-16 Vanhassa Piilissä muistellaan taiteilija Marjatta Hanhijokea, Pölläntie 103 
to 4.12.   klo 12-14 ja 18-20 Joulujuttuja Joulumuorin talolla, Varvarintie 8  
  klo 13-15 ravintola Iltalennossa päivätanssit ja karaokea osana asukastupa-toimintaa  
pe 5.12.   klo 18 Trio Elisen joulukonsertti kirkossa, Luovontie 50.  
la 6.12.   klo 9.50 lipunnosto ja klo 10 itsenäisyyspäivän perinteiset juhlallisuudet kirkolla 
su 7.12.  klo 10 toisen adventin sanajumalanpalvelus kirkossa 
ma 8.12.   klo 18 kirjastolla Jane Austen 250 vuotta. Elokuvanäytös: Järki ja tunteet 
ti 9.12.   klo 11-13 (hox.aika!) yksinasuvien puurojuhla seurakuntasalissa, kyydit 0405742505 
  klo 18 Hailuodon kunnan 160-vuotisjuhlat liikuntahallilla 
ke 10.12.  klo 15-18 Vanhan Junttilan joulupiha ja ”välikkönäyttely”, Isonkyläntie 106 
to 11.12.  klo 12.30 Kauneimmat Joululaulut -tilaisuus Saarenkartanossa 
  klo 16-18 glögiä ja jouluaskartelua seurakuntasalissa 
pe 12.12.  klo 11-17 Sale Hailuoto tarjoaa: joulukahvit, joulutortut ja joulupiparit kaupalla  
  klo 15-19 SPR:n tapahtuma Koppakodalla Tukkitiellä. Klo 15-19 välillä voi vapaasti tulla  
  paikalle ja lähteä paikalta. Ohjelmassa joululaulujen laulamista ja makkaran paistoa.  
  Myös glögiä ja pipareita tarjolla. 
  klo 20 Hailuodon Tapahtumat ja Tarinat ry:n joulukonsertti kirkossa 
la 13. - su 14.12. klo 11-16 Hailuotoseuran perinteiset joulumarkkinat Pääkaupalla, Luovontie 231 
su 14.12.   klo 13 kolmannen adventin jumalanpalvelus Metsästysmajalla, Kottaintie 87 
  klo 18 Kauneimmat Joululaulut kirkossa 
ma 15.12.   klo 16.30–18.00 eläinten joulu Isolassa. Vierailua navetan eläinten luona, lyhyttä  
  talutusratsastusta lapsille, glögiä ja piparia. Isolantie 15. 
ti 16.12.   klo 18 Lasten Kauneimmat joululaulut ja piparinkoristelua kirkolla 
ke 17.12.  klo 16-18 Kujalan tilan tapahtuma, Tukkitie 51: Tervetuloa laskeutumaan joulun ajan  
  tunnelmaan arkikiireittesi keskellä Kieppi-kodan lämpöön. Avotulen äärellä kiire unohtuu  
  ja joulun levollisuus löytyy. Nokipannukahvia kera joulun makuja ja ehkä yllätysvieraskin. 
to 18.12.  klo 8.40 koulun joulukirkko kirkossa 
  klo 9.30 päiväkodin, lasten ja lapsiperheiden joulukirkko kirkossa 
pe 19.12.  klo 13 Saarenkartanon jouluinen askarteluhetki 
la 20.12.   klo 12-18 Luovon leivoksen joulukahvila pankin talossa, 4H-yrittäjät. 
su 21.12.   klo 10 Kauneimmat joululaulut -messu kirkossa 
  klo 13 jouluinen messu Saarenkartanossa 
ma 22.12.  klo 18 Rakkain joulu -konsertti kirkossa 
ti 23.12.   klo 9.00 Hauskimmat joululaulut SEO:lla 
ke 24.12.  klo 16 jouluaaton hartaus kirkossa. Jouluseimi Vanhan kirkon alttarin juurella. 
to 25.12.   klo 9.00 jouluaamun jumalanpalvelus kirkossa 
pe 26.12.  klo 18 Kauneimmat joululaulut -iltamessu 
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Oppimisen iloa ja harrastamisen 
riemua aivan kaikille!

 

Ilmoittautuminen kursseilla alkaa ma 24.11. klo 12.
Huom! Kurssimaksu maksetaan ilmoittautumisen yhteydessä. (Kurssimaksuja ei laskuteta).

90010 MUSIIKKILEIKKIKOULU 
9.1.–27.3, Pe 17.00–17.45, Hailuodon koulu 
Milagros Samanamud Loli, Hinta 30 €, Ilm. 9.1. mennessä

Tervetuloa muskariin! Musiikkileikkikoulu on tarkoitettu kaikille
alle kouluikäisille lapsille. Alle 3 -vuotiaat lapset osallistuvat
toimintaan yhdessä vanhemman kanssa. Myös muille
suositellaan osallistumista yhdessä vanhemman kanssa.
Muskari kokoontuu perjantaisin klo 17.00-17.45, yhteensä 11
kertaa, ei viikolla 10. Ilmoittaudu kurssille LAPSEN nimellä. Laita
myös ikä. 

90015 PIANO 
9.1.–20.3., Pe 13.30–16.45, Hailuodon koulu 
Milagros Samanamud Loli, Hinta 71 €, Ilm. 2.1. mennessä

Tervetuloa soittamaan! Kurssilla saat pianon soiton opetusta
yksilöopetuksena. Soitonopetus on mahdollista lapsille ja
nuorille n. 5-vuotiaasta eteenpäin. Soitonopetus perjantaisin klo
13.30-17.00 välillä. Henkilökohtainen oppituntiaika sovitaan
suoraan opettajan kanssa. Opetus on viikoittain, ei viikolla 10.

90025 YKSINLAULU
8.1.–26.3., To 11.45–18.00, Hailuodon koulu 
Milagros Samanamud Loli, Hinta 71 €, Ilm. 8.1. mennessä

Tervetuloa laulamaan! Kurssi on tarkoitettu kaikille 6-vuotiaasta
ylöspäin. Kurssilla saat yksilöopetusta klassiseen lauluun,
rytmimusiikkiin, pop&jazz -lauluun sisältäen ohjausta
hengitystekniikkaan ja äänenmuodostukseen. Henkilökohtainen
oppituntiaika sovitaan erikseen opettajan kanssa. Opetus on
pääsääntöisesti viikoittain, ei viikolla 10.

90140 MINUN TARINANI -KIRJOITTAMISKURSSI 
15.1.–7.5., To 17.30–20.00, joka toinen viikko, Luovontie 61 
Katri Rauanjoki, Hinta 80 €, Ilm. 9.1. mennessä

Minun tarinani on kirjoittamiskurssi sinulle, jolla on sanottavaa.
Voit tulla mukaan, vaikka et olisi kirjoittanut aikaisemmin tai
kirjoittaminen on ollut sinulle hankalaa. Tärkeintä on, että
haluat kertoa tarinan: omasi, sukusi, paikkakuntasi tai jonkun
tietyn tarinan. Etenemme pienten harjoitusten kautta tekstin
tuottamiseen ja sen jäsentelyyn. Saat tukea joka vaiheeseen
ohjaajalta, kirjailija ja luovan kirjoittamisen ohjaaja Katri
Rauanjoelta. Ota mukaan sinulle sopivat kirjoittamisvälineet.
Tervetuloa mukaan! 

90145 HELMIKUUN SANAT -KIRJOITUSVIIKONLOPPU
20.–22.2., Pe 18.00–20.30, La 10.00–16.30, Su 10.00–14.30,
Hailuodon koulu, Katri Rauanjoki, Hinta 65 €, Ilm. 19.2. mennessä

Kevään sanat -rauhallinen luontoa ja omaa elämänkaarta
tutkiskeleva kirjoitusviikonloppu Hailuodossa! Kaunokirjallinen
kirjoittaminen lähtee aina omista havainnoista, tunteista ja
huomioista liikkeelle. Tällä kurssilla keskitymme kirjoittamaan
juuri siitä pienestä, arkipäiväisestä ja tavallisesta, josta et ehkä
ajatellut olevan kirjoittamisen aiheeksi. Tarkastelemme
itseämme lämpimästi ja myötätuntoisesti, kirjallisuusterapian
metodeja hyödyntäen. Käymme myös sään salliessa pienen
hetken ulkona luonnossa, varaathan siis säänmukaiset vaatteet
ja mukana kulkevat kirjoitusvälineet. Kurssin vetää kirjailija ja
luovan kirjoittamisen ohjaaja Katri Rauanjoki, joka on opiskellut
myös kognitiivista lyhytterapiaa sekä kirjallisuusterapiaa.
Tervetuloa pysähtymään itsesi ja kirjoittamisen äärelle! 

90150 KERAMIIKKA- TOTEEMIKUKKAKERAMIIKKA -kurssi
24.1.–19.2., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 35 €, Ilm. 23.1. mennessä

Toteemikukkakeramiikka -kurssi. Tule tekemään savitöitä
Hailuotoon. Kurssin käytyäsi käsin rakennuksen perustekniikat
ovat sinulle tuttuja: nipistys-, makkara-ja levytekniikan. Osaat
suunnitella keramiikkaesineen, tunnet erilaisia
koristelumenetelmiä ja osaat viimeistellä tekemäsi saviesineen.
Osaat lasittaa tekemäsi esineen. Osaat myös työskennellä
turvallisesti ja ergonomisesti. Kokoonnumme lauantaina 24.1. klo
9.00- 15.00 tuotteiden tekoon sekä lasituksiin torstaina 12.2. ja
19.2. klo 18.00 - 20.15. Nähdään kurssilla! 

90155 RAKU-KERAMIIKKA 
9.–30.5., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 26 €, Ilm. 4.5. mennessä
 
Tule tutustumaan japanilaiseen raku-polttotekniikkaan! Raku-
keramiikan teko on aina yllätyksellistä. Esineet poltetaan ulkoa
kaasu-uunissa ja sen jälkeen savustetaan. Materiaalit maksetaan
opettajalle käytön mukaan. Kurssilla opit rakukeramiikan
prosessin (esineen valmistus, lasitus ja poltto) ja opit
valmistamaan saviesineen erilaisia käsinrakennus tekniikoita
(nipistys-, makkara-, ja levytekniikka) hyödyntäen.
Kokoonnumme kahtena lauantaina: 9.5. klo 9-15 koululla ja 30.5.
klo 10–17 opettajan kotona (keramiikan poltto). 

Opintotoimisto: p. 08 555 4060, opisto@vuolleoulu.fi, www.vuolleoulu.fi/kurssit

HAILUODON 
KANSALAISOPISTO
Kurssit - kevät 2026

www.vuolleoulu.fi/kurssit
Ilmoittaudu kursseille verkkokaupassamme:
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Keräysaikaa 
7.12. saakka

Keräysaikaa 
7.12. saakka
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Syvärentouttavat hierontahoidot –
yli 20 vuoden kokemuksella.

Lämpimästi Tervetuloa hoitoon, jossa kehosi 
ja mielesi saavat hengähtää. Yhdistän hoidoissani 

klassisen hieronnan lempeään, rentouttavaan 
otteeseen – juuri sinun tarpeidesi mukaan.

Halutessasi voit täydentää hoitoa akupainannalla, 
intialaisella päähieronnalla tai vyöhyketerapialla.

Jälkimmäiset näistä saatavilla myös omana,
kokonaisvaltaisena hoitonaan.

Pysähdy hetkeksi oman hyvinvointisi äärelle ja tunne, 
kuinka keho ja mieli palaavat tasapainoon.

TMi Luontaisterapia MAgnolia
Tiina nurro 0443477710

tiina.nurro@gmail.com

  lahjakortit pukinkonttiin ! 

Myös kotikäynnit

Luontaisterapia
Magnolia

uusille 
asiakkaille -10 % 

tammikuun 
loppuun asti

MATCH POINTMATCH POINT
ROMANTTINEN  TRILLERIROMANTTINEN  TRILLERI

OHJAUS: WOODY ALLEN. PÄÄROOLEISSA: 
SCARLETT JOHANSSON, JONATHAN RHYS MEYERS.
ISO-BRITANNIA 2005.120 MIN. K12

OHJAUS: WOODY ALLEN. PÄÄROOLEISSA: 
SCARLETT JOHANSSON, JONATHAN RHYS MEYERS.
ISO-BRITANNIA 2005.120 MIN. K12

MA 15.12. KLO 18MA 15.12. KLO 18

HAILUODON KIRJASTON
VALKOKANKAALLA

HAILUODON KIRJASTON
VALKOKANKAALLA

VAPAA PÄÄSYVAPAA PÄÄSY

JANE AUSTEN 250 VUOTTA

Järki ja tunteet
Sense and Sensibility. Ohjaus: Ang Lee. Pääosissa: Emma
Thompson, Kate Winslet, Hugh Grant. UK-USA 1995. 

MA 8.12. KLO 18 
130 MIN. K7. VAPAA PÄÄSY.

Hailuodon kirjaston
valkokankaalla

ELOKUVANÄYTÖS

Glögi ja piparitarjoilu

Vapaa pääsy
kaikki kiinnostuneet tervetuloa!

Hailuodon Luonnonsuojeluyhdistys 
järjestää perinteikkäästi

 
VÄLIPÄIVÄN TAPAHTUMA 

la 27.12.2025 klo 17.30 alkaen 
koulukeskuksen Aito Helmi -salissa

 Tarkempi ohjelma löytyy 
kauppojen ilmoitustauluilta 

ja kunnan kalenterista
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op.fi/pohjolan/lakipalvelut

Pohjolan OP:n Senioriluuri
 
Pohjolan OP:n Senioriluuri palvelee yli 65-vuotiaita  
ja erityistä tukea tarvitsevia Pohjolan Osuuspankin  
asiakkaita pankkiasioissa.

Haluaisitko esimerkiksi apua sähköisten pankkipalve-
luiden käytössä tai ottaa käyttöön OP Tiliviesti -palve-
lun omien tilitapahtumien seuraamiseen? Tarvitsetko 
apua tileihin liittyen tai kenties uuden pankkikortin? 

Pohjolan OP:n Senioriluuri palvelee arkisin klo 9.30-
12.30 numerossa 010 2535 222. Palvelunumerossa 
saat henkilökohtaista palvelua paikalliselta asiantunti-
jalta esimerkiksi:

• tileihin, kortteihin ja maksamiseen liittyvissä  
kysymyksissä

• sähköisten pankkipalveluiden käytön opastuksessa 

010-alkuisen palvelunumeron hinta: Normaali paikallisverkkomaksu (pvm) tai  
kotimaisen matkapuhelinoperaattorin hinnaston mukainen matkapuhelinmaksu (mpm).

Kun pankkiasiasi vaatii keskustelua asiantuntijan kanssa, 
voit olla meihin suoraan yhteydessä. Paikalliset asiantunti-
jamme 27 konttorissa Pyhännältä Utsjoelle ovat käytet-
tävissäsi. Voit valita itsellesi sopivimman tavan olla yhtey-
dessä meihin:

• Chat nopeaan asiointiin
• Verkkoviesti paikalliseen konttoriin tai asiantuntijalle
• Puhelinsoitto suoraan pankin asiantuntijalle  – jätä 

soittopyyntö, jos olemme varattuna tai 
• Tapaaminen konttorissa tai verkkoneuvottelussa

Kaikkien asiantuntijoidemme suorat yhteystiedot löydät 
osoitteesta op.fi/pohjolan/ota-yhteytta

Pohjolan OP:n Hailuodon konttori – 
uusi nimi, tuttu henkilökunta!
1.12.2025 konttorin esihenkilönä 
aloittanut uusi asiakkuusjohtaja 
Maija Jurvelin toivottaa nykyiset  
ja uudet asiakkaat tervetulleiksi 
Hailuodon konttoriin.

Tervetuloa tuttuun konttoriin!

Olemme nyt Pohjolan Osuuspankki. OP Hailuoto, OP Posio,  
OP Salla, OP Tyrnävä, OP Utajärvi ja OP Ylitornio yhdistivät 
voimansa Pohjolan OP:n kanssa 1.8.2025. 

Konttorin aukioloajat
• Info- ja kassapalvelut ma ja to klo 11.00–14.00 

1.1.2026 alkaen ma klo 11.00–14.00
• Ajanvaraukset ma–pe klo 9.30–16.30 

(muina aikoina erikseen sovitusti)

Pohjolan OP, Hailuodon konttori
Luovontie 138, 90480 Hailuoto

Tutustu pankin kattaviin palveluihin osoitteessa 
op.fi/pohjolan

Asiantuntevat lakipalvelut juuri sinulle
 
Meillä jokaisella olisi hyvä olla laadittuna elämän yllättäviä
tilanteita varten edunvalvontavaltakirja ja testamentti.  
 
Pohjolan OP Lakipalveluiden avulla varmistat, että elämäsi 
kannalta olennaiset juridiset asiakirjat ovat juuri sinun 
elämäntilanteeseesi ja varallisuuteesi sopivia.

Meillä voit hoitaa kuntoon myös esimerkiksi asuntokaupat, 
perunkirjoitukset ja perinnönjaot tai lahjoitukset. 
 
Ota yhteyttä ja varaa aika Pohjolan OP Lakipalveluihin  
ma–pe klo 9.30–12.30 puhelin: 010 2535 030.
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.

Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema vastaanotto  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.

Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.

Hailuodon hammashoitola  Puh. 044 497 3545  
ti–to klo 8.15–16. Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen 
hammashoitolassa puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16,  
pe klo 7.30–15. 

Neuvola ja kouluterveydenhuolto  Puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00 

Lapsiperheiden palveluohjaus  Puh. 08 669 3700  
ma–pe klo 8–11

Aikuisten sosiaalipalvelujen neuvonta  
Puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–12

Päihdepalvelut  Puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16,  
pe klo 8–15

Mielenterveyspalvelut  Psykiatrinen sairaanhoitaja 
paikalla keskiviikkoisin puh. 050 375 0713 

Ikäihmisten Aino-neuvonta  Puh. 08 669 1010  
ma–pe klo 9–12 ja klo 13–14

Aino-neuvonnan chat  pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 
ja klo 13–15 

Ikäneuvola  Puh. 040 351 0801 ma–pe klo 8–9 

Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma–pe klo 9–11

Muistipoliklinikka  Puh. 08 669 1500 ma–pe klo 8–20 

Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ma ja to  
klo 8.15–14.30

Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 

Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  

Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus ma–pe klo 7–21 sekä viikon-
loppuisin ja juhlapyhinä kello 8–18. Asiointi tapahtuu 
kirjautumalla OmaPohteeseen Pohteen verkkosivuilla tai 
OmaPohde-sovelluksessa.
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
klo 8–18. Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 
ma–pe klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.

mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi?subject=
mailto:tiedote%40hailuoto.fi?subject=

